



Жустина по дороге на работу.

# ГАБРИЭЛА ДУАРТЕ СПАСАЛА КАРЬЕРА В «НАДЕЖДЕ»

TERRA SPERANZA

Проститутки, пожалуй, – самые необыкновенные персонажи «мыльных опер»: ведь по популярности они могут сравниться разве что с главными героями. Не меньший успех у зрителей имела и романтическая Жустина – красотка из борделя в «Земле любви, земле надежды».

Исполнительница этой роли Габриэла Дуарте – дочь знаменитой «бразильской возлюбленной №1» Режины (Элена в «Истории любви» и «Во имя любви») – в жизни куда менее очаровательна, чем на экране. Как нащептали нашим корреспондентам на студии «Глобо», у Габи несносный характер, и журналистов она терпеть не может. Интервью почти не дает, а если и соглашается поговорить, то повторяет одни и те же выхолощенные фразы. И, конечно же, ни слова о личном! Впрочем, понять ее можно: на протяжении многих лет журналисты использовали малейший повод, чтобы «подколоть» юную звезду и лишней раз намекнуть, что маме – то своей Габи и в подметки не годится. Во время съемок теленовеллы «Во имя любви» против красавицы Эдуарды в Бразилии выступала целая коалиция телезрителей и журналистов! Актрису и ее героиню ежедневно освистывали и высмеивали на страницах газет и в Интернете. Пять лет после этого девушку не приглашали в крупные сериалы. Так что роль Жустины стала для Габриэлы поистине спасительной. Готовясь к съемкам, актриса прочла кучу книг, просмотрела все имеющиеся документальные и художественные фильмы о Сан-Паулу 30-х годов и даже съездила во Францию, чтобы достоверно скопировать французский акцент. «Тогдашние проститутки сильно отличались от нынешних, – говорила в начале съемок Дуарте. – Они работали не на улице, а в роскошном борделе – варьете, красиво одевались, это



Режина и Габи.

были шикарнейшие женщины! А моя Жустина – влюбленная, возвышенная – даже не похожа на женщину легкого поведения. Да и вообще, любящая уважающая себя актриса хотя бы раз в жизни обязана сыграть шлюху!»

Впрочем, тогда Габи даже не подозревала, как трагически изменится судьба ее героини, когда на пост сценариста придет Валсир Каррашу. По окончании съемок сериала актриса была настолько измучена, что забросила все свои проекты, отменила все намеченные презентации и уехала в долгое путешествие по азиатским странам вместе с возлюбленным Жайро Годфлусом.

## ДОСЬЕ

-  Полное имя – Габриэла ДУАРТЕ ФРАНКО.
-  Дата рождения – 15 апреля 1974 г.
-  Место рождения – Кампинас, округ Сан-Паулу.
-  Рост – 158 см.
-  Вес – 48 кг.
-  Объем груди – 80 см.
-  Объем талии – 64 см.
-  Объем бедер – 85 см.

**Всю жизнь боролась с мамой**

Габи уверена, что желание стать актрисой было заложено у нее в крови. Ни о какой другой профессии звездочка даже не помышляла. Кстати, оба брата актрисы – Андре и Жоао – не пошли по стопам именитой мамы Режины, хотя тоже работают в шоу-бизнесе. Габи очень скоро пожалела, что в начале карьеры прибегла к материнской помощи: на «Глобо» блатных не жалуют, и к тому же ей пришлось отвоевывать свое место под солнцем на фоне лучшей актрисы Бразилии! Режина двигала дочку в свои проекты и безнадежно ее затмевала. Впервые младшая Дуарте «переиграла» старшую в мини-сериале «Чикинья Гонзага»: Габриэле досталась роль главной героини в молодости, а затем ее сменила Режина (по мнению критики, весьма неудачно!). Неожиданная популярность Габи вылилась в семейные скандалы: мама и дочка постоянно спорили об образе Чикиньи и так и не пришли к единому мнению. С тех пор они стараются играть в разных проектах, но до сих пор сравнение с Режиной приводит Габи в бешенство. В театре актриса тоже отдалась от мамы (два года назад они вместе играли в пьесе «Честь»). Габриэла продюсирует свою новую постановку, которую нашла с год назад на Бродвее и в которой сыграет вместе с Дантоном Мелло (Бруно в «Земле любви»), Роберто в «Неукротимой Хильде», Адриано в «Вавилонской башне»). Премьера спектакля планируется на июль.

«ЗЕМЛЯ ЛЮБИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ», вторник – пятница, 9.15, 19.00